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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
1.1. Центр ветеранського розвитку (далі - центр) є структурним підрозділом

ДИТНЗ «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери
послуг».

1.2. Положення про центр ветеранського розвитку в ДПТНЗ. «Сумський
центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг» (далі -
Положення) розроблено відповідно до Методичних рекомендацій із створення
Центру ветеранського розвитку, затверджених наказом Міністерства у справах
ветеранів України, Міністерства освіти і науки України 09.01.2025 Ме20/29,
наказу керівника, інших нормативних документів.

1.3. Свою діяльність центр здійснює відповідно до Конституції України,
"законів України «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту»;

нормативних актів Міністерства освіти і науки України та інших нормативно-
правових актів, що визнають державну політику в галузі освіти та науки
України, нормативних актів Міністерства у справах ветеранів України та інших
нормативно-правових актів; нормативних актів центральних органів виконавчої
влади, інших актів у сфері професійної орієнтації, освіти, кваліфікацій та
зайнятості, надання додаткових освітніх та інших послуг, прийнятих відповідно
до Конституції України та законів України, правил і норм з охорони праці та
безпеки життєдіяльності; Статуту закладу освіти, правил внутрішнього
розпорядку; наказів та розпоряджень директора закладу освіти та цього
Положення.
ої 14, Центр використовує матеріально-технічну базу ДПТНЗ «Сумський
центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг».

1.5. Центр функціонує у взаємодії з методичними (цикловими) комісіями
закладу освіти.

1.6. Центр може взаємодіяти з громадськими організаціями та об'єднаннями
задля спільного визначення потреби щодо надання послуг з професійної
адаптації особам, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа
ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членам
бімей таких осіб, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам
сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України; з підприємствами,
установами, організаціями, зокрема  ветеранськими просторами, в яких
працевлаштовані фахівці із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, з
метою забезпечення здійснення такими фахівцями заходів з підтримки ветеранів
війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих
учасників Революції Гідності, членів сімей такої категорії осіб, членів сімей
загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих)
Захисників і Захисниць України, членів сімей осіб, які зникли безвісти за
особливих обставин під час проходження військової служби, та інших осіб.
сім: й:6б. Центр може бути реорганізовано, перейменовано чи. ліквідовано
наказом директора ДІПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної освіти з
дизайну та сфери послуг»на підставі рішення педагогічної ради закладу освіти.
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ІІ. МЕТА, ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ФУНКЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ
й ЦЕНТРУ :

з. 2.14 Метою діяльності центру є забезпечення сприяння особам, які
звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб,

з-які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, у соціальній, психологічній
адаптації, відновленні професійних вмінь і навичок, здійсненні професійно-
технічного навчання на короткострокових курсах.

2.2. Завданнями центрує:
організація та проведення короткострокових курсів професійно-

технічного навчанняосіб, які звільняються або звільнені з військової служби,зчисла ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною,
членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни,

членів сімей, загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України;
,

надання психологічних консультацій особам, які звільняються або
я-Звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають

особливі заслуги перед Батьківщиною, членам сімей таких осіб, членам сімей
загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих)
Захисників та Захисниць України;

сприяння розвитку підприємницьких ініціатив особам, які звільняються
або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають
особливі заслуги. перед Батьківщиною, членам сімей таких осіб, членам сімей
загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих
(померлих )Захисників та Захисниць України;

-організація та проведення конференцій, круглих столів, тренінгів,
«семінарів, вебінарів, воркшопів та інших комунікаційних заходів для осіб, які

звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб,
які мають. особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб,
членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей
загиблих(померлих) Захисників та Захисниць України;

надання консультацій щодо працевлаштування військовослужбовців,
ветеранів війни та членів їх сімей і сімей загиблих (померлих) ветеранів війни;

розробка, супровід та організація освітнього процесу для виконання
Квадіфікаційних робіт, які дозволяють військовослужбовцям та ветеранам
війни отримати кваліфікацію за цивільними спеціальностями;

, розробка, супровід та організація освітнього процесу для виконання
навчальних програм за цивільними професіями для проходження
військовослужбовцями, ветеранами війни та членамиїх сімей і сімей загиблих
(померлих) ветеранів війни первинної професійної підготовки,
перепідготовки, підвищення кваліфікації, спрямованих на професійну
реадаптацію, підвищення конкурентоспроможності на ринку праці;

вивчення проблем і потреб військовослужбовців, ветеранів війни та
членів їх сімей і сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та надання

«відповідних консультацій щодо їх вирішення;
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проведення  рекламно-інформаційної кампанії щодо проведення
профорієнтаційної роботи та вступу на навчання за освітніми програмами
закладу освіти.

2.3. Завдання центру не обмежуються вище наведеним
переліком та формуються відповідно до запитів замовників
вінськовослужбовцями, ветеранами війни та членамиїх сімей і сімей загиблих
(померлих) ветеранів війни.

ПП, ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ЦЕНТРУ
3.1. Керівництво центром на громадських засадах виконує заступник

директора або педагогічний працівник закладу освіти зі стажем педагогічної
роботи не менше 3 (трьох) років і звільняється з посади наказом директора
закладу освіти з дотриманням вимог чинного законодавства про працю.

3.2. Керівник центру ветеранського розвитку здійснює безпосереднє
авління діяльністю центру, розробляє концепцію розвитку центру,

напрацьовує поточні плани роботи, встановлює та підтримує ділові зв'язки з
партнерами.

3.3. Для організації соціальної, реабілітаційної, психологічної,
спортивної, творчої роботи в центрі ветеранського розвитку залучаються
фахові працівники відповідних напрямків закладу освіти.

3.4. Діяльність центру базується на затверджених планах роботи.

.
ТУ. ОБОВ'ЯЗКИ ЦЕНТРУ

4.1. Центр ветеранського розвитку зобов'язаний:
» мати власну сторінку на офіційному веб-сайті ДПТНЗ «Сумський центр
професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг», на якому
оприлюднювати інформацію щодо Плану роботи, нормативних актів,

« телефо гарячої лінії, контактних осіб, наявних програм підготовки, ;
перепідготовки, підвищення кваліфікації, вартість послуг тощо;

створювати необхідні умови для ефективної роботи залучених
працівників;

організовувати роботу, пов'язану із захистом персональних даних
ветеранів війни ти членів їх сімей під час їх обробки.

У. ФІНАНСУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРУ
!

5.1х Фінансування діяльності Центру може здійснюватися за рахунок
коштів:

передбачених відповідними державними та регіональними програмами
для відшкодування вартості наданих послуг, що визначені цими програмами;

отриманих від юридичних та фізичних осіб (суб'єктів підприємницької
діяльності) за надання платних послуг;

коштів від грантових проєктів;
благодійної допомоги від організацій, підприємств, громадян;
інших джерел, не заборонених законодавством.
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Надання послуг може здійснюватися на підставі договорів, укладених в
установленому порядку.

й
Голова комісії

/
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Наталія ЦЬОМА

СХВАЛЕНО
на засіданні педагогічної ради
Протокол Мо

"від ей; ді, Джоїроку


